

みるみる論述力がつく日本史第2版

最終更新日付

2024年12月23日

コード[英字+数字]は、奥付右下に示しております(2刷以降)。

項番	区分	ページ	箇所	誤	正	修正の時の刷 またはコード	補足事項
1		15	(d)	H _____ 天皇は F から奈良盆地北部の	H _____ 天皇は G から奈良盆地北部の	次回増刷時に訂正	
2		15	(d)の解説	I は奈良盆地の北部、飛鳥・ F は奈良盆地の南部に当たる。	I は奈良盆地の北部、飛鳥・ G は奈良盆地の南部に当たる。	次回増刷時に訂正	